

POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení diplomanta: Petr Kašpar

Název bakalářské práce: Prevence kriminality

Student se ve své bakalářské práci zaměřil na vybrané aspekty prevence ve společnosti se zaměřením na zásady kvality života. Předkládaná práce je koncipována tak, aby bylo možné z obecného pohledu pochopit vybrané pojmy a strukturu prevence jako významného článku environmentálního prostředí.

Analytickou metodou se student pokusil vymezit prevenci na regionálních úrovních. Shrнул a zhodnotil preventivní opatření na úseku kriminality v regionálním kontextu celostátního řešení dané problematiky. Rozpracoval jednotlivé druhy prevence kriminality a s využitím kriminologických zásad také příčiny kriminality kriminogenní faktory a další příčiny a podmínky kriminality v ČR. Práce je zpracována jako analýza odborných textů týkajících se dané problematiky s tím, že studentu se podařilo soustředit na malém prostoru základní problémy týkající se kriminality a jiných sociálně patologických jevů. Práci se dá vytknout snad jen to, že jsou v ní shrnuty jen některé odborné publikace, které se dají chápat jako obecně známé, nicméně jak z práce vyplývá, další rozšíření o některé názory by práci neprospělo.

Po prostudování práce mohu jednoznačně říci, že výhodou bylo především to, že student spolupracoval také s odborníkem na danou problematiku, který pomohl práci vhodně strukturalizovat. Téma je aktuální, ale málo frekventované, domnívám se, že cíl práce byl splněn. Práce s literaturou je na velmi dobré úrovni a přínosy bakalářské práce jsou nesporně inspirativní. Práci lze využít o odborným přednáškám i ve výuce. Grafická stránka i jazyková stránka jsou na dobré úrovni. Práce splňuje požadavky kladené na tento typ prací, a proto ji doporučuji k ústní obhajobě. Práci navrhuji klasifikovat známkou **v ý b o r n ě**.

Otázka: Domníváte se, že se věnuje dostatečná pozornost preventivní činnosti týkající se oblasti kriminality mládeže. Domníváte se, že preventivní programy vyhovují „české mládeži“.

Datum 6. března 2007

Doc. Dr. JUDr. Jan Hejda

